Dotyczy: wykonania usług w ramach projektu pt. „Projekt RENESANS, budowa otwartej platformy satelitarnej w standardzie HyperCube”, który jest składany w ramach Konkursu nr 1 w ramach Działania 1.1 „Projekty B+R przedsiębiorstw”, Poddziałania 1.1.1 „Badania przemysłowe i prace rozwojowe realizowane przez przedsiębiorstwa” POIR w 2017
 
Nazwa i adres zamawiającego
Creotech Instruments S.A.
Gen. Leopolda Okulickiego nr 7/9
05-500 Piaseczno
 
Tryb udzielania zamówienia
Konkurs ofert realizowany jest zgodnie z zasadą konkurencyjności opisaną w „Przewodniku kwalifikowalności kosztów Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój, Załącznik 3 Sposób ponoszenia wydatków zgodnie z zasadą uczciwej konkurencji”.
 
Data wysłania/upublicznienia zapytania ofertowego
21.02.2017
 
Termin składania ofert
23.03.2017 

Cel zapytania ofertowego
Celem zapytania ofertowego jest wyłonienie wykonawcy oraz zlecenie wykonania usług w ramach projektu pt. „Projekt RENESANS, budowa otwartej platformy satelitarnej w standardzie HyperCube”, który jest składany w ramach Konkursu nr 1 w ramach Działania 1.1 „Projekty B+R przedsiębiorstw”, Poddziałania 1.1.1 „Badania przemysłowe i prace rozwojowe realizowane przez przedsiębiorstwa” POIR w 2017
Krótki opis projektu
Projekt RENESANS polega na opracowaniu uniwersalnej platformy satelitarnej w standardzie HyperCube (HC) do przygotowania i realizacji misji kosmicznych w możliwie krótkim czasie. W ramach projektu zostanie opracowana modułowa struktura satelity o minimalnym rozmiarze 30x30x10 cm i wadze do 10 kg. Struktura będzie skalowana w górę do rozmiaru 30x30x60 cm i wagi 60 kg. W ramach prac nad częścią elektroniczną zostaną opracowane wszystkie niezbędne podsystemy satelity takie jak system zasilania, komputer pokładowy czy system komunikacji. Głównymi zaletami platformy ma być jej modularność i powtarzalność dzięki czemu klient będzie mógł dowolnie konfigurować system według własnych potrzeb korzystając z gotowych modułów. Projekt jest analogią mniejszej i bardzo popularnej platformy CubeSat, ale jest zaprojektowany jako nośnik większych gabarytowo i wagowo instrumentów, dzięki czemu pole zastosowania HyperCube jest istotnie szersze. Planowane jest, aby opracowania (struktura, systemy elektroniczne, oprogramowanie) były udostępnione nieodpłatnie na wolnej licencji (forma preferowana) bądź na licencjach zamkniętych.
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Pełna nazwa: Części statków powietrznych, kosmicznych i śmigłowców
 
Przedmiot zapytania ofertowego
Zakres zlecanych prac:
Zamówienie obejmuje budowę systemu kontroli satelity (AOCS -Attitude and Orbital Control Systems) dla platformy satelitarnej HyperCube w ramach projektu RENESANS. W ramach prac przewiduje się:
· Zaprojektowanie systemu.
· Budowę modeli laboratoryjnych.
· Budowę modelu inżynieryjnego.
· Testy funkcjonalne modelu inżynieryjnego. 
· Budowę systemu testująco-symulacyjnego na potrzeby realizacji testów funkcjonalnych.
· Integrację modelu inżynieryjnego z modelem inżynieryjnym satelity HyperCube. 
· Udziału inżynierów w trakcie testów środowiskowych modelu inżynieryjnego satelity.
· Przygotowanie dokumentacji projektowej, w tym:
· Schematy podsystemów.
· Projekty płytek drukowanych.
· Listy elementów.
· Opis systemu, opis rozmieszczenia elementów, konfiguracji.
· Przygotowanie dokumentacji użytkowej.
· Przekazanie wszystkich plików wykorzystywanych w procesie produkcji (schematów, dokumentacji projektowej i użytkowej, oraz oprogramowania).
· Przekazanie majątkowych praw autorskich na zamawiającego z jednoczesnym udzieleniem przez CTI licencji zwrotnej na używanie, kopiowanie i modyfikację systemu (patrz paragraf prawa autorskie).
· Udział w spotkaniach projektowych zespołu HyperCube.

Elementy składowe systemu AOCS:
· Oprogramowania AOCS działającego na komputerze OBC platformy Hypercube. 
· Magnetometr.
· Sześć czujników Słońca.
· Trzy koła zamachowe.
· Trzy cewki magnetyczne do obracania satelity.
· Dziesięć czujników temperatury.
· Dziesięć czujników napięcia.
· Moduł sterująco pomiarowy do podłączenia wszystkich czujników i elementów. wykonawczych systemu do komputera OBC za pomocą magistrali HyperCubeBUS.

Podstawowe wymagania użytkowe stawiane systemowi AOCS:
· Precyzja stabilizacji satelity na poziomie co najmniej 1 stopnia.
· Prędkość realizacji manewru zmiany orientacji pomiędzy dwoma dowolnymi orientacjami satelity – 20 sekund.
· Czas realizacji procedury detumblingu (bez użycia kół reakcyjnych) – 1 godzina.

Testy modelu inżynieryjnego satelity.
· Funkcjonalne
· T-shock
· TVAC
· Wibracyjne
· EMC
Otwarta licencja.
Jednym z głównych założeń projektu HyperCube jest udostępnienie opracowań na otwartej licencji. Planowane jest opracowanie własnej licencji HyperCube, wzorując się na licencji CERN OHL dla sprzętu i licencji GPL dla oprogramowania. Projekt umożliwia również tworzenie rozwiązań zamkniętych oraz używania modułów firm trzecich które nie są otwarte. Oferent na etapie składania oferty musi określić:
· które z opracowań będzie można udostępnić na otwartej licencji, a które nie, oraz 
· które elementy będą opracowane bezpośrednio przez oferenta, a które będą pochodzić od firm trzecich.
Prawa autorskie
Przeniesienie majątkowych praw autorskich do utworów na rzecz CTI następuje każdorazowo z chwilą przeniesienia własności egzemplarza utworu, które następuje w chwili przekazania egzemplarza utworu CTI w jakiejkolwiek formie, bez ograniczeń co do terytorium, czasu, ilości egzemplarzy, w zakresie wszelkich pól eksploatacji wskazanych w art. 50 ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych, w tym w szczególności:
· Utrwalania i zwielokrotniania, w tym wytwarzanie technikami cyfrowymi, analogowymi, elektronicznymi, zapisu magnetycznego, poligraficznymi, reprograficznymi, wydruku komputerowego i video, pisma odręcznego, a także przy użyciu obrazu lub dźwięku.
· Wprowadzania do obrotu i dystrybuowania.
· Wprowadzania do pamięci komputera, w tym poprzez skanowanie, wykonywanie operacji OCR oraz wykorzystania w sieciach informatycznych, w tym w sieci Internet.
· Publicznego odtwarzania, wystawiania, wyświetlania, udostępniania oraz nadawania lub reemitowania w miejscu i czasie wybranym przez oferenta.
· Najmu, dzierżawy, użyczania, udostępniania i odpłatnego lub nieodpłatnego zbywania oryginału lub egzemplarzy.
· Wykorzystywania opracowań, tworzenia tłumaczeń, opracowań, przeróbek, adaptacji lub innych opracowań oraz korzystanie z oryginałów oraz takich tłumaczeń, opracowań, przeróbek, adaptacji i innych opracowań oraz jakichkolwiek ich kopii na wszystkich polach eksploatacji określonych w niniejszej umowie.
· Wykorzystania we wszelkich mediach interaktywnych, poprzez powielanie i rozpowszechnianie utworów powstałych na bazie utworu na nośnikach obrazu, dźwięku przeznaczonych w wyłącznej lub głównej mierze do użytku interaktywnego, to jest do indywidualnej obróbki, skracania lub wyimkowania, kształtowania lub też wszelkiej innej zmiany utworów albo pojedynczych składników obrazowych lub dźwiękowych utworów, jak również łączenia z innymi utworami.
· Wykonywania zależnych praw autorskich do opracowań utworów, w tym prawo do zezwalania na rozporządzanie i korzystanie z opracowań.
W momencie przeniesienia majątkowych praw autorskich do utworów na rzecz CTI następuje każdorazowo udzielenie przez CTI na rzecz Wykonawcy nieograniczonej licencji zwrotnej na wyżej wymienione czynności.
Przeniesienie praw autorskich przewiduje się na podstawową wersję systemu spełniającą wyżej wymienione wymagania. Jeśli Wykonawca w trakcie prac opracuję wersję bardziej rozbudowaną, to zachowa do niej prawa własności, oraz sam zdecyduje czy rozwiązanie to zostanie upublicznione.
Termin realizacji zamówienia
Długość trwania projektu, tj. 36 miesięcy od daty rozpoczęcia projektu (obejmuje to wszystkie etapy prac w ramach harmonogramu projektu, tj. kolejno Etap 1, Etap 2, Etap 3, Etap 4).

Warunki udziału w postępowaniu
Uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności
W ramach projektu składanego w ramach Konkursu nr 1 w ramach Działania 1.1 „Projekty B+R przedsiębiorstw”, Poddziałania 1.1.1 „Badania przemysłowe i prace rozwojowe realizowane przez przedsiębiorstwa” POIR w 2017, podwykonawstwo części merytorycznych można zlecać uczelni publicznej, państwowemu instytutowi badawczemu, instytutowi PAN lub innej jednostce naukowej będącej organizacją prowadzącą badania i upowszechniającą wiedzę, o której mowa w art. 2 pkt 83 rozporządzenia Komisji (UE) nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r., która podlega ocenie jakości działalności naukowej lub badawczo-rozwojowej jednostek naukowych, o której mowa w art. 41 ust. 1 pkt 1 i art. 42 ustawy z dnia 30 kwietnia 2010 r. o zasadach finansowania nauki (Dz.U. 2010 nr 96 poz. 615) i otrzymała, co najmniej ocenę B lub innym podmiotom (po uzyskaniu pisemnej zgody Instytucji Pośredniczącej). 
Tym samym do udziału w postępowaniu zaproszone są podmioty spełniające powyższe kryteria.

O udzielenie Zamówienia mogą ubiegać się Oferenci, którzy:
· Posiadają wymagane przepisami uprawnienia do wykonania zamówienia.
· Dysponują potencjałem technicznym niezbędnym do wykonania zamówienia.
· Posiadają niezbędną wiedzę oraz doświadczenie w obszarze:
· Znajomości metod budowania i testowania satelitów.
· Znajomości metod modelowania satelitów (wraz z sensorami i aktuatorami).
· Znajomości teorii sterowania w zakresie sterowania orientacją satelitów.
· Znajomości metod estymacji stanu satelitów (rodzina filtrów Kalmana).
· Znajomości metod sterowania układami nieholonomicznymi.

Sposób oceny wypełnienia powyższych warunków: 
· Udokumentowane zrealizowanie co najmniej jednego projektu obejmującego budowę podsystemów i integrację satelity kosmicznego, oraz
· Udokumentowane realizowanie co najmniej jednego projektu dla Europejskiej Agencji Kosmicznej.

· Zrealizowali co najmniej jeden projekt o tematyce kosmicznej z funduszy narodowych.
· Realizowali co najmniej jeden projekt w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój NCBiR lub Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka NCBiR wraz z pozytywnym rozliczeniem finansowym.  
· Znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia.
· Nie są powiązani z Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Oferenta osobowo lub kapitałowo.
 
Zasoby kadrowe
Oferent powinien posiadać odpowiednie zasoby osobowe zdolne do wykonania przedmiotu zamówienia.
Potencjał techniczny
Oferent powinien posiadać odpowiednie zasoby techniczne niezbędne do realizacji zamówienia.
Sytuacja ekonomiczna i finansowa
Oferent powinien znajdować się w sytuacji ekonomicznej i finansowej umożliwiającej realizację przedmiotu zamówienia.
  
Kryteria i sposób wyboru oferty
Kryteria wyboru: cena – 100 %.
Liczba punktów w kryterium cena będzie przyznawana według poniższego wzoru:
𝑃𝑖 = [𝐶𝑚𝑖𝑛/𝐶𝑖] x 100 pkt, gdzie
Pi - liczba punktów dla oferty nr „i’ w kryterium „cena”
Cmin– najmniejsza cena całkowita ze wszystkich cen zaproponowanych przez wszystkich oferentów
Ci - cena całkowita oferty nr „i”.
Cena podana przez oferenta w ofercie musi uwzględniać wszystkie wymagania specyfikacji oraz obejmować wszystkie koszty, jakie poniesie wykonawca z tytułu należytej oraz zgodnej z obowiązującymi przepisami realizacji przedmiotu zamówienia.
Nadesłane oferty oceniane będą przez Komisję Konkursową, w skład której wchodzić będą pracownicy Zamawiającego.
Zamawiający, po dokonaniu oceny nadesłanych ofert zaproponuje oferentowi, który uzyskał największą liczbę punktów, zawarcie umowy warunkowej na realizację zamówienia wg wzoru stanowiącego Załącznik 4 do niniejszego Zapytania ofertowego.
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· Każdy Oferent może złożyć tylko jedną ofertę.
· Ofertę należy sporządzić na formularzu ofertowym, którego wzór stanowi Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego lub załączyć formularz ofertowy do przedłożonej oferty. 
· Oferta musi być napisana w języku polskim i podpisana przez osobę upoważnioną do reprezentowania Oferenta. 
· Oferta musi zawierać: cenę ofertową brutto, cenę netto oraz należny podatek VAT, za realizację przedmiotu zamówienia zgodnie z warunkami określonymi w zapytaniu.
· Oferta musi być opatrzona pieczątką firmową Oferenta, posiadać datę sporządzenia, zawierać adres lub siedzibę Oferenta, numer telefonu, adres e-mail, numer NIP.
· Oferta musi być ważna przez okres co najmniej 120 dni, liczonych od dnia upływu terminu składania ofert.
· Do oferty należy załączyć 
· Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu według wzoru stanowiącego załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego;
· Oświadczenie o braku powiązań według wzoru stanowiącego załącznik nr 3 do niniejszego zapytania ofertowego;
· Pełnomocnictwo (jeśli ofertę składa pełnomocnik Wykonawcy).
· Koszty przygotowania oferty obciążają Oferenta.

Oferta wraz z załącznikami musi być złożona w wersji:
1. Drukowanej (oryginały dokumentów) na adres Zamawiającego oraz
2. Elektronicznej (zeskanowana wersja formy papierowej) na adres mailowy: marcelina.borejko@creotech.pl do dnia 23.03.2017 do godziny 16.00

Oferty złożone po wskazanym terminie nie będą rozpatrywane. Liczy się data i godzina wpłynięcia oferty do Zamawiającego.
Osobą wyznaczoną przez Zamawiającego, do kontaktu w sprawie ogłoszenia jest Marcelina Borejko.
