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Załącznik Nr 1. Wzór Wniosku o dopuszczenie do uczestnictwa w Dialogu Technicznym.



Pełna nazwa Wykonawcy/Podmiotu Zainteresowanego udziałem w Dialogu Technicznym
Adres
E-mail, numer telefonu
Imiona i nazwiska osób upoważnionych do reprezentowania i składania oświadczeń woli w imieniu Wykonawcy/Podmiotu Zainteresowanego
JA (MY) NIŻEJ PODPISANY(I) NINIEJSZYM 

Składam (składamy) Wniosek o dopuszczenie mnie (nas) do udziału w Dialogu Technicznym poprzedzającym ogłoszenie postępowania o udzielenie zamówienia, którego przedmiotem będzie usługa wytworzenia i dostawy elementów systemu kontroli położenia i orbity (Attitude and Orbit Control System - AOCS) dla konstelacji trzech mikrosatelitów PIAST.

Udzielam (udzielamy) bezwarunkowej zgody na wykorzystanie wszelkich przekazywanych informacji, w tym posiadanej wiedzy, na potrzeby przygotowania i realizacji postępowania o udzielenie ww. zamówienia, jak również zapewniam (zapewniamy), że korzystanie przez Zamawiającego z jakichkolwiek przekazanych mu informacji nie będzie naruszało praw osób trzecich. Po dopuszczeniu do Dialogu Technicznego podpisana zostanie dwustronna umowa o poufności NDA.

Do wniosku załączam Opis doświadczenia.

	Opis doświadczenia w świadczeniu usługi wytworzenia i dostawy elementów systemu AOCS dla co najmniej 1 nano- lub mikrosatelity (o wadze między 1 a 100 kg).

	…































(podpis*, miejscowość, data) 






*) Podpis(-y) osoby(osób) uprawnionej(-ych) do reprezentowania Wykonawcy lub Podmiotu Zainteresowanego zgodnie z zapisami w dokumencie stwierdzającym status prawny lub, pełnomocnictwem wchodzącym w skład Wniosku.
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	Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy KRS, KRS: 0000407094, NIP: 9512244313; 
kapitał zakładowy 158 623,20 zł (w całości opłacony).
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